

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРНОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 218 (8864). Год рождения 39-й

ЧЕТВЕРГ, 6 НОЯБРЯ 1969 ГОДА

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ЗДРАВСТВУЙ, ОКТЯБРЬ!

ГОРОД в праздничном убранстве. Он в многоцветье лозунгов и транспарантов, плакатов и гирлянд электрических огней, вспыхивающих в вечерние часы на фасадах зданий. Предстоящие торжества заметны во всем: и в особой оживленности улиц, и в ставших уже обычными предпраздничных заботах и хлопотах. Но канун Октября чувствуется не только по этим приметам — в трудовом настрое первоуральцев, в их стремлении встретить 52-ю годовщину Великой революции новыми производственными достижениями.

Так было всегда. Но на этот раз желание людей работать по-ударному, творчески, вдохновенно, особенно велико. Ведь завтрашний день — не только еще одна временная веха в

истории социалистической Отчизны, когда есть особый смысл подвести итоги пройденного пути. 52-й Октябрь отмечается нынче в самый разгар всенародного социалистического соревнования, посвященного столетию со дня рождения В. И. Ленина. Как же подготовились трудящиеся города к юбилею завтрашнему, как готовятся к предстоящему, с каким настроением выйдут на традиционную демонстрацию?

Можно сказать уверенно: с прекрасным чувством людей, с честью держащих слово, умения которым работать по-ударному не занимать.

Вот лишь несколько тому примеров. Еще одну страницу славных дел своего предприятия заполнили химики. На их трудовом календаре давно ноябрь

Программу десяти месяцев коллектив хромикового завода завершил еще во второй декаде октября. Им под стать трудятся огнеупорщики, на счету которых многие тысячи тонн сверхплановой продукции. Этот успех закономерен. И не только химиков, огнеупорщиков, но и славы гордости города — металлургов, металлостроителей, пивейников. А ведь планы нынешнего года напруженные.

Один факт из недавнего прошлого. Важную победу одержали строители и трудящиеся Новотрубного завода. Они в предельно сжатые сроки провели капитальный ремонт стана «30-102». Сейчас крупнейший агрегат предприятия снова в строю. Он выдал первые сотни тонн труб, так необходимые народно-

му хозяйству. Этот успех не только результат умелой организации труда, но и высокой сознательности советских людей, их мастерства.

В сложных условиях работают волочищники-старотрубники. Идет реконструкция цеха. И все-таки металлурги смогли удерживать высокие темпы производства. Они значительно перекрыли план десяти месяцев, дали дополнительно 1038 тонн труб. Сказалась слаженность людей, равенство коллектива на лучших своих товарищей, таких, как Ю. П. Топорков, старший кольцевой, Ю. А. Рыбкин, бригадир травильного отделения.

Итак, Первоуральск в преддверии большого всенародного праздника. Завтра на несколько часов заполнят его центральную площадь праздничные колонны демонстрантов. Как всегда, вновь пронесут они в своих рядах рапорты о

трудовых достижениях, снова расскажут о планах по достойной встрече предстоящего юбилея. Можно быть уверенным, они будут выполнены.

Пусть же и впредь крепнет трудовая слава металлургов города, известных не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами. Пусть умножается добрая известность химиков и электромашиностроителей, взявших за правило своей работы крылатый девиз: «Советское — значит отличное». Да здравствует 52-я годовщина Октября, ставшая смотром новых прекрасных дел всех, кто трудится самоотверженно во имя торжества коммунизма!

С наступающим праздником, вас, дорогие первоуральцы! Пусть новый этап трудовой вахты, которая названа советским народом ленинской, принесет новые успехи, радости и победы!

Из последних СООБЩЕНИЙ

Цветы из сада Ульяновых — у памятника Марксу

К поводью цветов у подножия памятника Карлу Марксу в Ульяновске прибавился еще букет. Он собран из цветов, растущих в саду Ульяновых, возле отчего дома Владимира Ильича Ленина. Его принес и положил сюда парижский адвокат Робер Жан Лонге, правнук Маркса, которого тепло встречали в родном городе Ленина земляки Ильича.

Со дня открытия Дома-музея в 1929 году его посетило почти шесть миллионов человек. Только за девять месяцев этого года семьсот тысяч сердец билось здесь, охваченных глубоким волнением.

З. БЫСТРОВА.

Ленинский фонд в Орле

В Орловской областной библиотеке имени Н. К. Крупской создан Ленинский фонд. В нем хранятся прижизненные издания произведений Владимира Ильича Ленина и его работы, впервые опубликованные в Орле. Среди них речь на 1-м Всероссийском съезде по внешкольному образованию «Об обмене народа лозунгами свободы и равенства». Речь В. И. Ленина и предисловие к ней были изданы в Орле отдельной брошюрой. Это издание — сейчас большая библиографическая редкость.

Представляет интерес ежемесячный политический журнал «Вестник Орловского Губкома», который издавался в 1922 году. В третьем номере этого журнала опубликована известная статья В. И. Ленина «Новые времена, старые ошибки в новом виде». Статьи и телеграммы В. И. Ленина, в которых упоминается Орловская губерния, вошли в библиографию «Ленин и Орловский край», которая готовится к изданию.

В библиотеке собраны книги соратников В. И. Ленина, уроженцев Орловского края, первого наркома здравоохранения Николая Семашко и бывшего депутата IV Государственной думы от фракции большевиков, а позже председателя Президиума Верховного Совета РСФСР Алексея Бадаева. Здесь же художественно-мемуарные произведения о жизни и деятельности верного ленинца, стойкого большевика-орловца Иосифа Дубровинского, с которым Ильич работал в Финляндии.

А. ЯНОВСКИЙ.

Богатства Талды

Запасы уникального угольного месторождения Большой Талды, по предварительным оценкам, составляют 1,2 миллиарда тонн. Месторождение открыто геологами треста Кузбассуглегеология. Находится оно на сравнительно небольшой глубине. Мощность проектируемого предприятия 18 — 24 миллиона тонн угля в год. Сейчас все угольные карьеры Кузбасса добывают за год 25 миллионов тонн топлива.

Коллегия Министерства геологии СССР приняла решение экспонировать на ВДНХ СССР материалы, связанные с новым месторождением.

В. МЫТАРЕВ. (АПН).

КОММУНИСТЫ! С ЧЕСТЬЮ ВЫПОЛНЯЙТЕ ПЕРЕДОВУЮ РОЛЬ В ТРУДЕ И ОБЩЕСТВЕННОЙ ЖИЗНИ, БУДЬТЕ АКТИВНЫМИ ОРГАНИЗАТОРАМИ МАСС В БОРЬБЕ ЗА ПРЕТВОРЕНИЕ В ЖИЗНЬ РЕШЕНИЙ XXIII СЪЕЗДА КПСС, ЗА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЯТИЛЕТНЕГО ПЛАНА!

(Из Призывов ЦК КПСС к 52-й годовщине Октября).



В соревновании в честь столетия со дня рождения В. И. Ленина ряд предприятий нашего города добился значительных результатов. В газете уже сообщалось,

КЛАССНЫЕ МЕСТА — ПЕРВОУРАЛЬЦАМ

что коллектив завода сантехизделий занял первое место, а огнеупорщики динасового завода — второе по своим ми-

нистерствам за успехи в третьем квартале.

Среди победителей Всесоюзного соревнования — химии хромпи-

нового завода и горняки рудоуправления. Им по своим министерствам присуждены третьи места, а второму управле-

нию треста Уралтянтрубстрой — второе место по Главсрудуралстрою.

С победой, товарищи! Новых творческих успехов вам в труде.

ПЛОДЫ РЕФОРМЫ

ВЫСОКИМИ показателями встречает праздник Октября коллектив завода железобетонных изделий и конструкций. 10-месячный план по товарной продукции перекрыт. Сверх него выдано изделий на 83 тысячи рублей. Производительность труда выросла против соответствующего периода прошлого года на 5,5 процента.

Передовики соревнования — труженики цехов: пятого, где начальником М. Е. Сюзасев, третьего — начальник Л. М. Стрельцова, первого — начальник В. А. Миллер.

Два квартала предприятие проработало по новой системе. Первые результаты неплохие. Реализация продукции идет успешно. В фонды материального

стимулирования за счет прибыли начислено 147,5 тысячи рублей, в том числе 15,5 тысячи — сверх плана.

Радует и приятная весть, которая пришла из Москвы. Нашему коллективу по итогам третьего квартала — третий раз подряд! — присуждено первое место в соревновании предприятий министерства.

Т. КАЗАНЦЕВА, начальник планового отдела завода ЖБИК.



В первом цехе Новотрубного завода электрика стана «220» В. П. Герасимова знают, наверно, все. Хороший он специалист, толковый. От Вадима Павловича во многом зависит, чтобы трубопрокатный агрегат действовал четко. И ударник коммунистического труда старается. Ведь прокатчики держат ленинскую трудовую вахту!

Фото А. КАДОЧИГОВА.

ЧЕЛОВЕК КРАСИТ ДЕЛО

МИНЕРАЛЬНЫЙ ВОЙЛОК — ценный термоизоляционный материал. Для связки используется битум. На заводе термоизоляционных материалов его сливают в хранилище, а уже по мере надобности доставляют на предприятие.

Здесь уже много лет трудятся Д. В. Дороженко, Скромная, незаметная работа. Но она так же важна, как и любая. Поэтому Дмитрий Васильевич отдает делу все силы.

А порой, особенно в зимнее время, бывает нелегко. Битум твердеет, приходится в ход пускать топор или лом. Конечно, хорошо бы как-то механизировать погрузку. Пока же надо действовать вручную.

Правда, Дмитрий Васильевич не жалуется; он производство обеспечивает!

ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО

ПЕЧНОЙ участок второго цеха. Мастера Е. П. Белкину можно видеть всюду — подсказывает советом, помогает. Екатерина Павловна прекрасно знает все операции, не зря ей присвоено звание «Мастер — золотые руки».

Кстати, коллектив участка тоже носит почетное звание — имени 50-летия Советской власти. Рабочие задания систематически перевыполняют.

Сейчас здесь развешены соревнования за право работать в юбилейные дни на экономичных материалах. За

девять месяцев достигнута значительная экономия листового металла — девять тонн. Из этого количества можно изготовить 300 печей, то есть проработать почти полторы смены!

В первом цехе с честью носит почетное звание имени 50-летия Советской власти бригада обрубщиков А. А. Корлыханова. Коллектив уже выполнил свои пятилетние нормы.

Д. ЕРМОЛАЕВ, инженер по труду завода сантехизделий.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

11 ноября в 2 часа дня в Доме культуры строителей созывается заседание Первоуральского городского Совета депутатов трудящихся (5-я сессия 12-го созыва) с повесткой дня: «Отчет о работе исполкома Первоуральского горсовета депутатов трудящихся». Докладчик депутат В. А. Гришаков, председатель горисполкома.

На сессию приглашаются руководители предприятий и учреждений, секретари парткомов, председатели завкомов, секретари комсомольских организаций.

Заседание комиссий будет проводиться в здании горисполкома в 10 часов утра.

Исполком горсовета.

ТРАДИЦИИ УДАРНОЙ — В ДЕЛАХ СЕГОДНЯШНИХ

50-летний юбилей городской комсомольской организации надолго запомнится коллективу восьмого цеха Новотрубного завода. 29 октября рабочие присутствовали на митинге, посвященном открытию мемориальной доски.

— Десять лет назад, — сказал начальник штаба Всесоюзной ударной комсомольской стройки стана «30-102» Алексей Гаврилович Лужков, — на месте, где стоит сейчас красавец цех, начались строительные работы. Девушки из бригады Ксении Перевозчиковой уложили первые блоки. А спустя некоторое время стройка была объявлена Всесоюзной ударной комсомольской. На помощь новотрубникам приехали тысячи молодых патриотов. Только на закладке фундаментов работали 62 комсомольско-молодежные бригады. Нельзя не вспомнить бригаду Алексея Яковлева, которая за два дня выполнила восьмидневное задание, бригаду Василия Дудина, в полтора раза сократившую сроки монтажа, и многих других.

Из малых дел складывались большие. Бригада Виктора Русецкого начала борьбу за экономию материалов. Почти плотники незамедлительно подхватили все комсомольцы. Отличных показателей добились

Виктор Субботин, Валерий Сонцев, Ксения Перевозчикова, Петр Шапцев, Эдуард Вольнов, Василий Краснов.

Отличными успехами в труде строители стана «30-102» дважды завоевывали первое место во Всесоюзном соревновании и награждались переходящим Красным знаменем.

Стройка для комсомольцев стала школой мужества и закалки. Они учились коммунистическому труду, а рапорт XXII съезду КПСС о досрочной сдаче в эксплуатацию первого в Советском Союзе цеха непрерывной прокатки труб стал и рапортом молодежи города.

Многие строители стали после пуска стана металлургами. Но до сих пор, хотя прошло уже 10 лет, не сдается задор комсомольской юности. Встав на трудовую вахту в честь столетия со дня рождения В. И. Ленина, отличных успехов добиваются Александр Силавьев, Михаил Угрюмов, Михаил Полудинский, Анатолий Наумов, Людмила Левченко, Нина Демидова и многие другие.

Пример комсомольцев старшего поколения зажигает молодежь. Она активно борется за выполнение

планов пятилетки, участвует в техническом прогрессе. Немалая заслуга молодых рабочих цеха в наращивании мощности стана-богатяря. После только что проведенного капитального ремонта проектная мощность трубопрокатной установки будет перекрыта на 22 процента.

Комсомольцы разных поколений... Они передают из рук в руки эстафету славных дел. На митинге, посвященном открытию мемориальной доски, они вспомнили о прошлом, говорили о настоящем и будущем. Право открыть доску, на которой золотом начертаны слова «Первый в Советском Союзе цех непрерывной прокатки труб — Всесоюзная комсомольская ударная стройка 1959—1961 годов», было предоставлено комсомольцу 40 годов, Почетному металлургу, кавалеру ордена Ленина Дмитрию Афанасьевичу Труневу, участнику ударной комсомольской стройки, ударнику коммунистического труда, победителю заводского турнира токарей Владимиру Николаевичу Веретеникову и комсомольцам шестидесятых годов Ларисе Аникиной и Николаю Луковкину. И в этом тесном единении поколений молодых, в преемственности традиций — сила и слава ленинского комсомола!

• СОВЕТСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

ЗА СТРОКАМИ ПЛАНОВ И НАКАЗОВ

МНОГО хороших перемен в жизни и быту трудящихся Билимбая. Особенно ощутимы они в благоустройстве поселка: планы, намеченные в начале года, за некоторым исключением выполнены. Так, дорожки тротуаров построены и отремонтированы, соответственно — 23500 и 1100 квадратных метров. Деревья и кустарники высажено более 8 тысяч штук — больше, чем предполагалось. Расширился круг бытовых услуг: открыта мастерская по ремонту радиотелевизионной аппаратуры, пункт трансгазета, значительно укреплены врачебными кадрами лечебные учреждения. Словом, большая часть социалистических обязательств, принятых в связи со 100-летием Ильича, выполнена. Достаточно сказать, что из 37 наказов избирателей осуществлено до ноября 31.

Это, конечно, радует. Ибо за каждым наказом — удовлетворенные нужды населения, исправленные недостатки, ранее вызывавшие справедливые притязания людей. Плохо, к примеру, обстояли дела по водоснабжению улиц Максима Горького и Карла Маркса. Сейчас колодцы на них почищены, отремонтированы. У многих буровых скважин появились баки, на других улицах — переходные мосты, мост через Каменку. В другие годы подготовка жилья к зиме затягивалась. Теперь она проводится организованнее. В частности, на ремонтно-механическом заводе.

Значительно меньше стало в нынешнем году жалоб на работу предприятий общественного питания.

Итак, нынешний год ознаменован большой созидательной работой. Отрадно, что ее успехи — следствие участия в выполнении решений сессий и исполкома поселкового Совета депутатов, их актива. Хорошо потрудились депутатские комиссии по благоустройству, торговле и общественному питанию, руко-

дьят которыми П. И. Архипов и Б. А. Шумихин, уличные комитеты, где председателями Л. А. Аликин, А. З. Мехряков, А. И. Бартецкий, К. А. Зенкова, М. П. Гвоздарь и другие.

И все-таки о полном благополучии дел в поселке, в осуществлении планов Совета, разработанных к юбилею В. И. Ленина, говорить рано: некоторые мероприятия остались пока на бумаге. Выводы в том, руководители промышленных предприятий и организаций поселка. Так, остались в долгу перед трудящимися заводы ТИМ и УЭТИ, где директорами П. И. Кожевников и Н. П. Ильиных, лесхоз, руководит которым А. М. Никитин, цех швейной фабрики. До сегодняшнего дня, к примеру, участки улиц, закрепленные за ними, плохо освещены. Завод УЭТИ не отремонтировал дорожку по улице Карла Маркса, цех швейной фабрики — по улицам Крылопа, Сакко и Ванцетти. Уже не год идут разговоры, что около конторы лесхоза мосты залиты, паводковые воды размывают дороги. Но дирекция дальше обещаний исправлять положение не идет.

В большом разладе с обещаниями и дела председателя райпотребсоюза В. С. Токарева. Вот уже второй год говорит он о завершении строительства столовой, а она до сих пор не закончена. Впрочем, как и сооружение пристройки к конторе коммунальных предприятий Первоуральска. Еще в октябре исполком городского Совета предложил руководителям этой организации в корне изменить отношение к объекту. Но и сейчас на нем полное затишье. Заложены лишь фундаменты.

В конце октября прошла сессия поселкового Совета. Депутаты по-деловому обсудили итоги работы исполкома, выполнение социалистических обязательств в

предъюбилейном году. Их выступления объединило одно: желание улучшить дела там, где они вызывают тревогу. А таких участков достаточно.

Взять торговлю. Билимбаевское горно, к примеру, выполнило на 97,6 процента государственный план. Почему? Все дело в недостаточности фонда, в снабжении — так объяснили руководители. Депутаты и активисты приводили другие факты. В магазинах поселка по-прежнему допускаются случаи растрат, рублики очень часто неоправданно затягиваются. Слабо внедряются прогрессивные формы обслуживания. Администрация закрывает глаза на эти недостатки, не борется с ними по-настоящему и исполком поселкового Совета.

Есть еще в Билимбае нарушения общественного порядка — прямой результат слабой работы народных дружин. А исполком, партийные организации, руководители промышленных предприятий им уделяют очень мало внимания. Вот примеры. В нынешнем году на заводе УЭТИ графика дежурств народной дружины сорвана 23 раза, четырнадцать — на заводе термоизоляционных материалов, 59 — труболитейщиками. Вот почему волнотно чувствуют себя в поселке хулиганы и дебоширы.

Чуть больше пяти месяцев отделают нас от 100-летия В. И. Ленина. Срок вполне достаточный для того, чтобы исправить недостатки, о которых рассказано. Сделать это можно. Нужно исполком поселкового Совета лишь проявлять больше настойчивости, требовательности, добиваясь выполнения принятых им решений. Путь на это у него есть. Следует лишь более полно применять их на практике.

А. КОЛОВ,
нештатный
корреспондент



В БИХРОМАТНОМ отделении восьмого цеха хромикового завода есть участок травки и подтравки цеолоков. Пожалуй, он самый ответственный, так как от нейтральности растворов зависит качество продукции.

Галина Ивановна Субботина работает на этом участке старшим фильтровальщиком — внимательно и аккуратно. Никаких замечаний ей не делают. И хотя не молодая она уже, а в общественной жизни не отстает от других, профгрупп-орг смен.

Фото Н. БУЛЫГИНА,
мастера цеха № 8.

Широкий взгляд

ОБЗОР СТЕННОЙ ПЕЧАТИ

ЦЕХОВАЯ стенная газета предназначена для небольшого коллектива, но значение ее от этого отнюдь не уменьшается. В некоторых цехах предприятий стенгазеты выходят раз в месяц, в других — раз в неделю, в третьих — ежедневно. Это значит, что каждая смена имеет свой определенный день «за тонкостенную трубу» в седьмом цехе Новотрубного завода выходит ежедневно, а работают над ней шесть редколлегий.

Интересно то, что выпускники отличаются друг от друга. Индивидуальные черты редакторов и членов редколлегий, круг их интересов придают выпускам своеобразие. А общее? Общее то, что здесь пишут о самом главном — производстве, людях, недостатках и путях их устранения, о качестве труб и о событиях в стране, о ходе юбилейного соревнования...

Пожалуй, лучше всех эта тематика освещается смелой «В» — редактор там А. Н. Шадрин. В корреспонденции «Проверка выполнения социалистических обязательств участка ХПТ к 100-летию со дня рождения Ильича» рассказывает об отличной работе коллективов, где мастерами В. Д. Якименко и И. П.

Булатов. Они много времени отдают воспитательной работе и потому здесь нет прогулов, соблюдается строго технология производства. В противовес этому в бригаде мастера В. В. Карева отстает качество продукции. И редколлегия пытается подсказать причины.

В другой корреспонденции «Наша трудовая церквушка» рабочий Н. А. Ларионов рассказывает о бригаде мастера В. П. Блеха. А мастер М. А. Цабров в заметке «Так держать» сам отмечает лучших производственников, таких как нестроительщик Г. А. Демакин, правильщик И. Б. Шиклаев, шлифовщик Н. М. Маковлева, резчик З. З. Халиуллина и другие.

Не проходит газета и мимо таких фактов: цокот воды в результате сильной угрозы хлынул в маслоподвал. Сразу же отказала автоматика. Тогда бригадир слесарей И. М. Гаврилюк, рискуя собой, бросился в подвал. Он предотвратил аварию, а вальцовщики в это время даже и не знали о грозившей беде. Хорошим людям, ударникам коммунистического труда, коммунистам и ветеранам производства «За тонкостенную трубу» отводит много места. И потому она так популярна в цехе.

В газете можно прочесть, что партийные группы обсуждают состояние трудовой дисциплины, деятельность народного контроля, выполнение обязательств. Можно прочитать и отчет с партийного собрания. В заметке «И снова грязь» рабочий бьет тревогу: грязь мешает сдавать трубы с первого предъявления. В корреспонденции «Идиарю представить трудовое» рассказывается о том, что в брак попадает иногда большая обрезь годных труб.

Борьбе с браком посвящено в газете много материалов. Хорошо и то, что на поставленных номерах есть ответы. Значит, редколлегия борется за действительность своих выступлений.

И еще одно радует. Редколлегия правильно считают, что не хлебом единым жив человек. Наряду с производством они стремятся приобрести рабочих в культурной жизни. Есть, например, в стенгазете заметка о третьем Всесоюзном празднике поэзии, посвященном 170-летию со дня рождения великого русского поэта А. С. Пушкина. Есть в газете и такая рубрика: «Гигант эпохи коммунизма». Рабочие читают отзывы о Ленине таких писателей, как Генрих Манн, Мартин Андерсен Нексе, зарубежных политических деятелей, как бы подтверждающая этим интернациональный характер ленинизма.

Мне не удалось познакомиться со всеми редакторами газеты. Но те, с кем беседовала, с любовью рассказывали о своей работе. Вот, к примеру, Станислав Михайлович Зуев. Он сказал, что благодаря этому поручению лучше узнал людей, их интересы, да и жизнь смены вообще. Почти то же высказали и Владимир Михайлович Чернышов, Александр Николаевич Шадрин, Владимир Тихонович Ерышев.

К подбору редакторов подошли со всей серьезностью партбюро цеха и его секретарь Геннадий Николаевич Батин, председатель цехкома профсоюза Герман Дмитриевич Большагин, который раньше был редактором «За тонкостенную трубу». Они нашли людей заинтересованных и любящих стенную печать. И потому газета в седьмом цехе интересна, злободневна, действительна.

Р. ЗУБОК,

К ПОДВИГАМ РАТНЫМ — ПОДВИГИ ТРУДОВЫЕ

НЕЧАСТО Николай Евгеньевич Теплухин надевает свои ордена и медали, полученные в годы Великой Отечественной войны за ратные подвиги. Бережет их солдат-зенитчик, как самую дорогую награду Роди-

ны. И не только бережет. К подвигам военным прибавляет он подвиги трудовые.

Николай Евгеньевич — слесарь-котельщик. Работает он в управлении Восток-металлургмонтаж, в котельно-сварочном цехе. Бригадир А. Н. Марков рассказывает о нем:

когда смотришь, как работает Теплухин. Расторопный, смекалистый, он всегда раньше других выполняет задания. Есть чему у Теплухина поучиться. Что ни месяц, то 125—130 процентов плана. И качество всегда отличное.

Крепко держит производственный инструмент бывший солдат. Его имя — В.

— Прямо душа радуется,

когда смотришь, как работает Теплухин. Расторопный, смекалистый, он всегда раньше других выполняет задания. Есть чему у Теплухина поучиться. Что ни месяц, то 125—130 процентов плана. И качество всегда отличное.

Крепко держит производственный инструмент бывший солдат. Его имя — В.

— Прямо душа радуется,

когда смотришь, как работает Теплухин. Расторопный, смекалистый, он всегда раньше других выполняет задания. Есть чему у Теплухина поучиться. Что ни месяц, то 125—130 процентов плана. И качество всегда отличное.

Крепко держит производственный инструмент бывший солдат. Его имя — В.

— Прямо душа радуется,

когда смотришь, как работает Теплухин. Расторопный, смекалистый, он всегда раньше других выполняет задания. Есть чему у Теплухина поучиться. Что ни месяц, то 125—130 процентов плана. И качество всегда отличное.

Крепко держит производственный инструмент бывший солдат. Его имя — В.

— Прямо душа радуется,

когда смотришь, как работает Теплухин. Расторопный, смекалистый, он всегда раньше других выполняет задания. Есть чему у Теплухина поучиться. Что ни месяц, то 125—130 процентов плана. И качество всегда отличное.

Крепко держит производственный инструмент бывший солдат. Его имя — В.

— Прямо душа радуется,

МЕХАНИЧЕСКАЯ мастерская автобазы № 8 — отдел небольшой. Однако, выполняет очень важную, ответственную работу по подготовке деталей автомашин и славится на предприятии хорошими специалистами. Вот скопился над станком шлифовальщик Григорий Ефимович Иванов. Скрупулезно вымеряет шейки коленчатого вала. Деталь тонкая, максимальный допуск разрешается всего две сотых миллиметра и обработка вала требует особого умения и внимания.

В этот момент мастер принес шкворень передней балки автомобиля.

— Срочно подогнать надо, Григорий Ефимович, а то сорвется график выхода машины на линию.

Не трать лишних слов, Иванов выключил агрегат, взял у мастера деталь и направился к станку для шлифовки шкворней: коль надо срочно, так чего попусту рассуждать. Делать надо. Вот шофер-то как нервничает.

Опытному станочнику потребовалось лишь несколько минут: два захода, и заказ выполнен.

— Счастливого рейса, — пожелал Григорий Ефимович, передавая еще теплый шкворень ожидавшему тут же водителю. И ободряюще добавил, — езжай смело, не подведет.

Поблагодарив Иванова, тот, удовлетворенный, ушел. А шлифовальщик вновь принялся за прерванную обработку вала.

Между прочим, основная профессия Иванова — токарь. Шлифовальщиком же стал недавно. Жизнь потребовала. А началась трудовая биография его более трех десятков лет назад. Обучался токарному делу в Уралэнерг. Потянуло на большую стройку: пришел на Новотурбный. Здесь пускали в 1934 году механический цех. В нем и остался Григорий Ефимович, постигал секреты мастерства. Время было горячее, сроч-

Чести достоин

ные заказы буквально сыпались.

В пятьдесят четвертом поступил на автобазу. Техника к этому времени пошла сложная, обработка отдельных узлов, особенно тормозной гидравлики, требовала большой точности. Без глубоких знаний и навыков справиться трудно. Но Иванову всего этого было не занимать. Освоился он быстро и вскоре уже к нему стали приходиться за советом товарищи-ремонтники и даже механики.

Особым уважением пользуется у шоферов Григорий Ефимович за рационализаторскую деятельность, потому что его задумки продляют жизнь наиболее дефицитным деталям, или дают им повторную путевку.

Водители знают: скажи Иванову, что какой-то узел ненадежен, или же часто выходит из строя, он обязательно придумает что-нибудь.

Присмотрелся как-то Григорий Ефимович к корпусам тормозных цилиндров, валившихся в куче металлолома: «Такая сложная, нужная деталь и выбрасывают ее, чуть спосится. Нельзя ли вновь пустить его в дело», и унес один корпус в мастерскую.

«А если цилиндр расточить, запрессовать в него бронзовую втулку и подогнать ее под поршень». Решил попробовать. И тут возникла непредвиденная трудность: как крепить цилиндр в патроне станка для обработки. Пришлось придумывать специальное приспособление.

Но вот все волнения позади: опытный цилиндр готов и испытан. Экзамен выдержал и даже превзошел надежды новатора.

Или другой факт. На обдирку тормозных колодок шоферы тратили массу

времени: подгоняли колодки на наждаке, пилили напильником. Обратились к Иванову: помогай, дескать, механизировать эту операцию.

Однажды остался он после смены, взял пару тормозных колодок, раскладывал их так и эдак на верстаке, замерял, чертил на листке бумаги. И на следующий день изготовил приспособление для обточки их на станке. Тут же опробовал в присутствии водителей. Результат получился отличный: несколько минут и колодки готовы. От души благодарили рационализатора шоферы.

Характерно, что Иванов никогда не пройдет мимо чужой беды, не откажется, если он может чем-то помочь. Случайно услышал, как один водитель жаловался механику, что опять воздушный компрессор барахлит. Не работа с ним, а одна морока. Дважды он менял кольца, давления все равно нет, ездить с таким компрессором опасно.

— Выбрасывай, — говорит механик. — Поставим новый.

— Надо выяснить, в чем причина, — решил Иванов. Принес снятый компрессор в мастерскую, разобрал. «Так и есть: большой износ внутренней поверхности. А если попробовать реконструировать его так же, как тормозные цилиндры».

Два вечера ломал голову над приспособлением для крепления корпуса компрессора в патроне станка: громоздкий очень. Сделал. И опять дефицитные детали получили путевку в новую жизнь.

Вызвал однажды Иванова директор автобазы.

— Григорий Ефимович, — нам шлифовальщик коленчатых валов нужен.



Сам знаешь — это сердце машины. Уверены, ты справишься.

Согласился. Новую профессию и импортный станок освоил в кратчайший срок: время не терпит, детали нужны. И здесь тоже трудится так, что угнаться за ним трудно. Процент выполнения норм у Иванова выше всех в мастерских: не меньше 130—140. Качество — всегда отличное. Его портрет часто можно видеть на Доске почета предприятия. И такой чести он вполне достоин.

А. БЕРСЕНЕВ, рабкор.

Фото Л. НЕЗЛОБИНА.

ПЛАНЕТА СЕГОДНЯ



Уланбаторская средняя школа № 33 — одна из лучших в столице МНР. Указом Президиума Великого Народного хурала ей присвоено почетное имя города-героя Москвы. Школа построена друзьями из Москвы: приборы и оборудование для классов, и кабинетов поступило из Советского Союза.

На снимке: старшенклассники готовят кинопроектор для демонстрации учебного фильма по физике.

Фото В. СОБОЛЕВА.

Фотохроника ТАСС.

СКОЛЬКО СТОИТ ПРАВДА?

ДАР-ЭС-САЛАМ. (АПН). В Южно-Африканской Республике недавно закончилось судебное разбирательство по делу бывшего главного редактора юганнесбургской газеты «Ранд дейли мейл» Лоренса Гэндара.

Что же ставилось в вину южноафриканскому журналисту? Ведь он руководил официально разрешенным властями органом печати, газетой буржуазной, уважаемой, выражающей взгляды лидеров Прогрессивной партии. Партия эта, хотя и считается оппозиционной, отнюдь не выступает против политики апартеида. Ее лидеры, заботясь о «чистоте фасада» расистского государства, лишь иногда осуждают «крайние формы» курса правящей партии Форстера.

Гэндар работал в «Ранд дейли мейл» не один год, публиковал материалы и о бедственном положении коренного населения, но рассматривал эту проблему в «общечеловеческом плане».

Но в 1965 году попал под подозрение «властей предрезающих». Он имел неосторожность поместить в газете серию репортажей журналиста Б. Польшунда. Эти статьи проливали свет на то, что так тщательно скрывали юаровские тюремщики — зверские истязания заключенных в застенках и казематах. Гэндар потребовал проведения судебного расследования. Расследование началось, но против... него самого.

Четыре года продолжалась кампания травли и преследования журналиста. Ее увенчал закончившийся недавно процесс. Гэндара приговорили к нескольким годам тюремного заключения, которое может быть заменено крупным денежным штрафом. Так приходится в расистской стране расплачиваться за слова правды: годами тюрьмы или, если повезет, звонкой монетой.

ПЛАТА ЗА НЕДОВЕРИЕ

Однажды в детской комнате милиции раздался звонок. Старший инспектор В. К. Никанорова внимательно выслушала взволнованный голос. Дело требовало разбирательства. Вот уже неделю не ходит в школу ученик шестого класса школы № 32 Тольчат Назмутдинов. Классный руководитель Г. И. Нивина побывала у него дома. То, что учительница увидела в семье, заставило ее обратиться за помощью к людям беспокойной профессии.

И вот перед инспектором стоит мальчик небольшого роста, худенький, в поношенном, на вырост пальто. Он упрямо смотрит в сторону, всем своим видом желая показать спокойствие. Иногда он поднимает глаза, как бы спрашивая: «А что я сделал?». Но Валерия Кузминична не спешит с вопросами. Пусть Тольчат сам обдумает, с какой целью его привели в детскую комнату милиции, пусть убедится в том, что это не учительская, где разговор идет в течение времени и заканчивается одним обещанием.

Но подростка что-то беспокоит. Да, у него грязный воротничок. Тольчат то и дело поднимает его, чтобы инспектор не увидела, что воротничок давно не стирал. Напускное равнодушие и неприязнь постепенно проходят. Тольчат уже другой. В глазах, в движениях неуверенность, беспокойство.

— Знаешь, Тольчат, почему тебя сюда привели?

— Знаю...

— Хочется тебе учиться?

Мальчик утвердительно кивает головой. В душевной беседе он рассказывает о своих родителях, о школьных делах. Трудно сложилась у мальчика жизнь. Мать и отец постоянно ссорятся, пьют, дети уходили из дому, ночевали в подвале.

— Сегодня 19 число, — говорит обиженно мальчик, — а у мамы уже нет денег на хлеб. Папа часто

меняет работу, то, что получает, пропивает. Мы часто ложимся спать голодными.

Дело доходило до того, что Тольчат воровал деньги у матери, чтоб купить братишкам хлеба, сходить вместе в школьный буфет.

Кроме Тольчата в семье Назмутдиновых еще два сына: Георгий и Роман. Без дружбы, без родительской ласки они тоже растут невприветливыми, замкнутыми. В семье нет условий для выполнения домашних заданий. Ребята иногда оставались в школе, но это не выход из создавшегося положения.

Тревогу в учительском коллективе забили, к сожалению, не тогда, когда у Тольчата заметно снизился успеваемость. Хотя это и было первыми симптомами нарушения нормальной жизни мальчика. Только после того, как он бросил школу, окончательно потеряв надежду на изменение условий, в школе создали бригаду шефов, которые стали интересоваться этой семьей. Много было хлопот у Б. Б. Задовой, завуча по воспитательной работе, В. К. Никаноровой, Э. А. Авдюковой, директора школы, В. И. Стушина, бригадира хозбригады, в которой работает мать Тольчата.

Родители холодно встречали гостей. Мать избегала встречи с ними, уходила из дому, ссылаясь на неотложные дела.

— Меня уже поздно ставить, — огрызнулся отец на замечания. — За детьми пусть следит Рахия. Это не мужское дело.

Все больше и больше становилась пропасть между родителями и детьми, между школой и родителями. Рахию и Малику неоднократно разбирали на производственных собраниях. Но неурядицы в семье не прекращались. Тольчат остался в шестом классе на второй год...

Сейчас совершенно ясно, что этого можно было не допустить. Вместо того, чтобы принять решительные меры, педагогический коллектив два года брал с Тольчата обещание, выслушивал постоянные жалобы на родителей. Это попустительством привело к необходимости перевоспитать мальчика вне опеки родителей. Советское законодательство стоит за укрепление семьи, семьи здоровой, способной вырастить людей нравственно чистыми, трудолюбивыми. Но закон беспощаден к тем родителям, которые не следят за развитием своих детей, калечат их жизнь, принося

На темы морали

тем самым невозместимый ущерб обществу.

Кстати сказать, отец Тольчата знает, что он терпит родительские права. Он не скрывает, что это его ничуть не тревожит. Такое бездушное, холодное отношение к родительским обязанностям не могло не привести к распаду семьи.

В школе мне сказали, что якобы у этой истории хорошей исход. Отец Тольчата в настоящее время находится в медицинском профилактории, а мальчик по ходатайству педагогического коллектива устроен в техническое училище. Мне в тот же день захотелось встретиться с Тольчатом. Я его представлял в ладно пригнанной форме, молодцеватым на вид и в душе радовался, что людям не безразлична судьба мальчика, они помогли ему встать на ноги. Но получилось недоразумение. Тольчата Назмутдинова не оказалось в числе учащихся ГПТУ-69...

Вскоре многое прояснилось. Мальчика, как подобрали правилам приема, показав директору, сфотографировали для оформления документов и... исключили из школы — под предлогом «устройства» в училище. Дело на том кончилось.

Дирекция ГПТУ-69 подростка встретила холодно, не доверяя его стремлению овладеть знаниями, не заинтересовалась условиями его жизни. Так Тольчат оказался за стенами учебных заведений.

Снова звонки, снова тревоги... Берта Борисовна Задова, завуч по воспитательной работе, удивлена, как это могло случиться? По ее мнению, педагогический коллектив ГПТУ-69 просто оттолкнулся от мальчика. А разве школа сделала не то же самое?

В. СПИРИДОНОВ.

3 стр.

Под знаменем Ленина ОТВЕЧАЮТ

В цехе № 5 Новотурбного завода есть столовая. Но многие рабочие предпочитают в обеденный перерыв посетить столовые других цехов, нежели свою. Причины тому много: меню однообразное, часто блюда приготовлены невкусно.

Об этом шла речь в реплике мастера термоотдела пятого цеха Н. Гайфулина «Мои от-

крытия в столовой», напечатанной в газете 4 октября.

«За некачественное приготовление блюд, — отвечает редакция директор треста столовых В. Г. Ягуткин, — ведущему повару А. И. Алябушевой приказом по тресту объявлен выговор. В настоящее время в меню включаются овощные блюда, разнообразен ассортимент обедов.

Заведующей столовой А. И. Андриановой предложено усилить контроль за работой кухни».

КОНФЕРЕНЦИЯ СТАРШЕКЛАСНИКОВ

Во дворце культуры Новотрубного завода состоялась третья ленинская конференция старшеклассников. Проводили ее члены историко-социологического объединения средней школы № 32 вместе с политическим дискуссионным клубом «Диалектическая спираль». Посвящен

ная она 100-летию со дня рождения В. И. Ленина и тема у нее была «Ленинское учение о происхождении и сущности государства и современности». Было подготовлено несколько рефератов. Десятиклассница школы № 32 Алентина Аристова очень вдумчиво и серьезно пора-

боталась над темой: «Проведение В. И. Ленина «О государстве» и современность». Ирина Быкова, тоже ученица десятого класса, основательно разобралась довольно сложную тему «Почему социалистическая демократия неизмеримо выше буржуазной». Референтам задавали

много вопросов. Конференция показала, что все школьники серьезно изучили ленинскую работу. Особенно хорошо были подготовлены оппоненты школы № 40. И в этом большая заслуга их учителя истории П. В. Игошкиной.

Референтам задавали И. ДРОЗОВА.



ЛЕНИНГРАД. «Ленфильм» и киностудия Германской Демократической Республики «Дефа» совместно снимают картину «Гойя» (экранизация известного романа Л. Фейхтвангера). Режиссер-постановщик фильма Конрад Вольф (ГДР). Главный оператор — К. Рыжов (СССР). Сценарий написан немецким драматургом А. Вагенштейном. Главную роль исполняет киноактер Д. Банионис (СССР). Кроме советских и немецких актеров приглашены мастера кино Болгарии, Венгрии, Польши, Румынии и Югославии.

На снимке: рабочий момент съемки картины «Гойя». Фото Н. НАУМЕНКОВА. Фотохроника ТАСС.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ГДЕ РОДИЛИСЬ «АМУРСКИЕ ВОЛНЫ»

КОМУ не известен вальс «Амурские волны»? Наряду с вальсами «Грусть», «На сонках Маньчжурки», «Березка» и другими подобными произведениями он стал сокровищницей русской духовой музыки, популярной во многих странах. Но мало кто знает его историю и судьбу автора.

В течение многих лет владивостокский инженер, страстный любитель музыки Николай Филиппович собирает архивные материалы об авторе вальса, готовит книгу о нем. Его исследования позволили восстановить биографию «Амурских волн».

— У этого вальса — преклонный возраст, — рассказывает Николай Филиппович. — В молодости, особенно в первом десятилетии нашего века, он был популярен в России и за границей, а затем незаслуженно забыт. И только на четвертом десятке жизни, в 30-х годах, вальс новой волной прокатился по стране, родившись как бы заново, обрел вокальную форму. Этому способствовал бывший руководитель военного ансамбля песни и пляски города Хабаровска, ныне подполковник в отставке Владимир Румянцев. Он сделал хоровое изложение вальса на песенный текст поэта Константина Васильева и Сергея Попова. Позднее «Амурские волны» стали исполнять смешанные хоры.

Вальс родился на берегу Тихого океана, во Владивостоке. Написал его композитор Макс Кюсс, и владивостокская публика впервые услышала его в исполнении военного оркестра под руководством автора в 1903 году.

Жизнь одаренного композитора, написавшего около

300 вальсов, маршей, полонезов, сложилась так, что он не смог получить музыкальное образование. Макс Кюсс родился в бедной семье в Одессе в 1874 году и на скудные средства родителей лишь окончил общеобразовательное училище, а затем стал воспитанником военного оркестра. Молодой Кюсс начал выступать в частных оркестрах города, упорно занимался и вскоре стал дирижером. Весной 1903 года Макс Кюсс поступил на военную службу, получил должность капельмейстера II Восточно-Сибирского стрелкового полка, и его направили на Дальний Восток. По дороге он познакомился с Верой Кирилленко, известной общественной деятельницей Уссурийского края, членом правления отделения «Общества повсеместной помощи пострадавшим на войне нижним чинам и их семьям» во Владивостоке. Обаяние, красота молодой женщины пленили Кюсса, навсегда оставили след в его жизни. Композитор был весь нацелен музыкой. При свете тусклой лампы на нотных листах появлялись все новые и новые мелодии.

Здесь в летние месяцы проходят народные гуляния, в дни больших торжеств небо озаряется фейерверками корабельных салютов. И часто над акваторией голубого залива слышатся мелодии бессмертного вальса. Им открываются все музыкальные программы духовых оркестров города и военного флота.

Сейчас во Владивостоке, на берегу Тихого океана, там, где у золотых пляжей плещут волны Амура, разбита городская зона отдыха. Здесь в летние месяцы проходят народные гуляния, в дни больших торжеств небо озаряется фейерверками корабельных салютов. И часто над акваторией голубого залива слышатся мелодии бессмертного вальса. Им открываются все музыкальные программы духовых оркестров города и военного флота.

Кюсс подарил «Амурские волны» Великому океану, любимой женщине, жителям Владивостока. Отсюда вальс отправился в долгие, непрекращающиеся путешествия по белому свету. Макс Кюсс прожил во Владивостоке около 12 лет.

НА ПРАЗДНИК В МОСКВУ

Третьего ноября ребята девятого «В» вместе с педагогами А. К. Плещевой и А. В. Шистеровым отправились на экскурсию в столицу нашей Родины. Эту мысль девятый класс средней школы № 7 вынашивал давно. И вот мечта сбылась. Ученики познакомиться с достопримечательностями Москвы, побывают в Мавзолее В. И. Ленина.

Э. МИХАЙЛОВА.

ПРИЗЕРЫ ГОЛУБЫХ ДОРОЖЕК

Проблемой номер один в спортклубе «Уральский трубник» остается строительство плавательного бассейна. А пока наши пловцы выезжают в закрытые бассейны области.

На днях гостями Асбеста были первоуральцы с Новотрубного и Старотрубного заводов. Здесь, на базе спортклуба «Ураласбест», были проведены соревнования пяти коллективов спортобщества «Труд». И хотя в судейских протоколах среди занявших первое ме-



сто значится всего лишь одна фамилия первоуральца В. Байных, показавшего лучшее время на 100-метровой дистанции вольным стилем, все же в числе призеров много наших начинающих спортсменов. На стометровке вольным стилем третьей была В. Мызникова (НТЗ), уступившая лишь несколько секунд уралашевкам Устюжанской и Чернышевой. У мужчин на этой дистанции третьим был новотрубник В. Барбапов.

На двухсотке в стиле «брас» третьим финишировал П. Сергеев, тоже с Новотрубного. В заплывах на 100 и 200 метров на спине второй была О. Егорова, третьей — В. Мокроусова. Обоз «Уральского трубника». На 400-метровой дистанции у мужчин и женщин третье место тоже завоевали наши пловцы. Им оказались отец и дочь Байных. Словом, третьи места принадлежат во всех заплывах первоуральцам, включая и дистанцию на 800 метров, на которой третьей финишировала Г. Брезгина.

В общекомандном зачете места распределились так: «Уралмаш», «Ураласбест», «Уральский трубник», Старотрубный завод, «Уралец».

За третье место команда спортивного клуба «Уральский трубник» награждена вымпелом и грамотами.

А. ПОВОМАРЕВ, нептатный корреспондент.

ПЕРВЫЕ ХОЗЯЕВА КУБКА

Впервые в нашем городе разыгран кубок по баскетболу среди учащихся школ 1953—1956 годов рождения. 24 команды боролись за почетный трофей. В финале, который проходил 3 ноября в спортзале клуба «Уральский трубник», встретились команды мальчиков школ № 3 (тренер В. И. Герасимов) и № 6 (тренер Д. М. Хрипунов). Успех сопутствовал ребятам третьей школы.

Среди девушек право опаривать почетный трофей добились первая и вторая команды школы № 21. Победила вторая команда. Первым призером вратарки кибки горспортсоюза, вымпелы, грамоты. Из числа лучших игроков будут составлены сборные команды, которые в будущем представят Первоуральск на областных соревнованиях на приз имени Павла Морозова.

П. БАРАНОВ, главный судья соревнований, заведующий учебно-спортивным отделом спортклуба «Уральский трубник».

ИЗВЕЩЕНИЕ

10 ноября в 10 часов в здании металлургического техникума состоится очередная семинар пропагандистов всех форм учебы.

10 ноября в 18 часов в Доме культуры металлургов состоится ленинские чтения для партийно-хозяйственного актива.

11 ноября в 17 часов 30 минут в партийной библиотеке горкома КПСС состоится очередное занятие школы ораторского мастерства.

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ ГОРКОМА КПСС.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Реклама ОБЪЯВЛЕНИЯ

КИНОТЕАТР «ВОСХОД». Широкоэкранный приключенческий фильм «Опасный полет». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

КИНОТЕАТР «КОСМОС». Художественный фильм «Жди меня». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

ДОМ КУЛЬТУРЫ СТРОИТЕЛЕЙ. Художественный фильм «Братья Карамазовы». (1 и 2 серии). Сеансы: 5, 8 час. вечера.

КЛУБ СТЗ. Художественный фильм «Встреча в горах». Сеансы: 3, 5-20, 7, 9 час. вечера.

КАЛЕНДАРЬ ИГР ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ НА ПРИЗ СТАДИОНА ЧОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

13 НОЯБРЯ

«Уральский трубник» — юношеская страны в 11-30.

«Динамо» (Алма-Ата) — Караганда в 14-00.

14 НОЯБРЯ

«Уральский трубник» — «Динамо» (Алма-Ата) в 11-30.

Караганда — юношеская страны в 14-00.

15 НОЯБРЯ

«Уральский трубник» — Караганда в 11-30.

«Динамо» (Алма-Ата) — юношеская страны в 14-00.

КАЛЕНДАРЬ ТОВАРИЩЕСКИХ ВСТРЕЧ

9 НОЯБРЯ

«Уральский трубник» — «Динамо» (Алма-Ата) в 13-00.

12 НОЯБРЯ

«Уральский трубник» — СКА (г. Свердловск) в 13-00.

16 НОЯБРЯ

«Уральский трубник» — СКА (г. Свердловск) в 13-00.

ДВОРЕЦ СПОРТА ИМ. 50-ЛЕТИЯ ВЛКСМ ХОККЕИ

9 ноября товарищеская встреча «Уральский трубник» — «Титан» (Березинка), команда мастеров класса «Б». Начало в 14 часов.

ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ ГОРПИЩЕТОРГ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

продавцов, консультантов, водителей мотороллеров, разнорабочих, грузчиков и уборщиц в магазины.

А также на сортировке и переборке картофеля и овощей горпищетоорг просит помочь пенсионеров, домохозяек и лиц, имеющих свободное от работы время.

Обращаться в отдел кадров горпищетоорга.

СТРОЙУПРАВЛЕНИЮ № 1

ТРЕБУЮТСЯ ГРУЗЧИКИ

Оплата по соглашению.

Выносим сердечную благодарность коллективам цехов № 31, 33 НТЗ, родным и знакомым, принявшим участие в организации похорон нашей мамы Шиховой Антонины Васильевны.

ШИХОВЫ.

Коллектив главной бухгалтерии Новотрубного завода выражает глубокое соболезнование Лешкову Павлу Ивановичу по поводу смерти его матери

ЛЕВШОВОЙ Евгении Сергеевны.



ПО АДРЕСУ: г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-15-72, зам. редактора — 2-52-05, ответственный секретарь — 2-14-94, отдел партийной жизни — 2-52-83, экономический отдел — 2-53-47, отдел писем — 2-52-21, бухгалтер — 2-53-71, директор типографии — 2-46-55.